



海迅贸易

- ISO9001及CE双认证 积极打入国际螺钉供应链

文/惠达副总编辑 张刚豪

海迅贸易有限公司2004年成立于浙江省海宁市，一开始以牙条生产为主要业务，后来凭藉其高品质产品和优异服务逐渐在国际市场打响名号并慢慢走向转型之路。近几年紧固件市场持续蓬勃发展，客户对紧固件的需求也日益增加和更加多样化，因此为满足全球客户针对螺栓、螺钉、螺母等不同紧固件的采购需



求，海迅贸易首先于2006年成立专责部门，负责国际贸易和采购业务，并同步与其他紧固件制造商强化合作来扩大自家产品线。接著应不断扩大的业务量和产品线，又於2010年设立全新的螺钉工厂，来年更进一步通过ISO9001:2008品质管制系统认证。年复一年的进步和成长，让海迅贸易得以持续获得业界肯定。海迅贸易目前主力产品专案包括木建筑用螺钉、自钻螺钉、自攻螺钉、屋顶螺钉、塑板螺钉、乾墙螺钉、机械螺钉和甲板螺钉等，大多数应用於建筑、家具和家居等行业领域。其平均螺钉月产能可达500吨左右，牙条月产量1,500吨左右，年出口量约6,000万美金，且逐年提升中。2017年总销量（包含采购部分）达5,7000吨（约6,800万美金），主要销售产品为螺丝（30%）、牙条（20%）、螺母（20%）、螺栓（17%）、垫片（8%）等。



看好DIY应用市场 工厂持续升级改造

由於近几年欧美市场纷纷兴起一阵DIY应用风气，也随之带动家用紧固件的需求，对于旗下产品主要应用于家居和建筑领域的海迅来说，无疑是一股庞大商机。因此2015年海迅正式成立自己的DIY产品包装线和仓库，渐渐地往家用紧固件市场发展，目前可针对客户的不同需求进行多样化的包装。另一方面，为提供客户更好的产品服务品质以及充分发挥既有产能，海迅於2017年起实施一连串的厂内升级改造计画，包括引进技术档次高、价格相对合理的台湾加工设备(包括打头机、滚牙机、螺纹切割机 and 钻头成型机等)，让产能从原本的每月300吨提升至500吨，提升幅度超过60%!不仅可充分运用投资成本，也能在最短的时间内让产能效率最大化。同时也投资自有实验室，引进相关尺寸量测设备、冶金分析仪器、机械测试机台和表面分析机进行深度、硬度、直线性、拉力、钻速、拉/扭力、电镀、盐雾等测试，在产品送至客户前做好完整品检把关。

针对公司近期的运作和产能改善计画，梁辉总经理表示：「我们2017年把原本位於海盐的DIY仓库迁移至海宁与螺钉工厂进行整并，同时也增加了三条自动包装线，希望能藉此再扩大包装产能。现在我们能提供4,000余种紧固件的不同DIY包装，单月可以包装20~25个货柜左右。我们也能提供各种产品的DIY包装，直供建材超市。」



海迅贸易联络人：梁辉总经理

Email: sales@hisener.com

ISO、CE认证 主力行销欧美市场

目前海迅的产品有高达95%的比重皆为标准品，每月出口量约5,000吨，除了外包约150家合作厂商的部分外，海迅本身每月也能生产1,500吨牙条和500吨螺钉产品。做为产品100%皆出口的紧固件制造商，海迅有35%的产品出口至欧洲，30%产品出口至俄罗斯/乌克兰，20%至美国，13%至南美洲，另外还有2%出口至全球其他区域。为了确保客户产品的高品质和完善的制造管理流程，海迅2017年更成功通过ISO9001:2015和CE EN14592认证，一方面证明海迅的技术实力和管理能力外，另一方面也巩固海迅在欧美客户心中不可取代的地位。在拓展行销方面，海迅也积极参与德国科隆五金展、美国克里夫兰螺丝展、全美五金展、台湾高雄扣件展和英国考文垂五金螺丝展等，盼与更多客户建立稳定合作关系。

梁辉总经理表示：「我们与欧美众多客户合作将近15年，注意到欧美客户相当注重高品质的产品、有竞争力的价格、交期是否准时以及所提供是否超乎原先期待。而这也是海迅过去、现在和未来会持续坚持的方向。我们衷心地期待能够成为合作伙伴和国际市场广大客户群心中可靠、有能力、具创新力和忠实的生意夥伴，更是您最佳的选择！」

